



Zápis č. 5/2015 ze zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř

Místo konání: Střezimíř – zasedací místnost Obecního úřadu, Střezimíř čp. 110

Doba konání: 27. července 2015 od 19:00

Přítomni: Miloš Jelínek, Milan Kratochvíl, Romana Jiráková, Yvona Kunová, Robert Kostka, Jaruška Králová

Omluveni : Markéta Dvořáková

Navržený program:

- 1) Zahájení zasedání zastupitelstva
- 2) Schválení programu
- 3) Volba zapisovatele a ověřovatelů
- 4) Kontrola usnesení
- 5) Vyhlášky obce
- 6) Rozpočtové opatření
- 7) Různé
- 8) Závěr

Ad 1) Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Střezimíř (dále též jako „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) v 19 hodin zahájil a řídil starosta obce Miloš Jelínek (dále jen „starosta“).

Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatoval, že přítomno je šest členů zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Ad 2) Schválení programu:

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce, jak je uveden shora.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje předložený návrh programu svého zasedání.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Ad 3) Určení ověřovatelů a zapisovatele

Starosta navrhl určit zapisovatelem Yvonu Kunovou a ověřovateli zápisu Roberta Kostku a Milana Kratochvíla.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Střezimíř určuje zapisovatelem Yvonu Kunovou a ověřovateli zápisu Roberta Kostku a Milana Kratochvíla.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Ad 4) Kontrola usnesení

Předseda kontrolní komise Robert Kostka se vyjádřil, že dosud není splněno usnesení č.6 ze dne 02.02.2015 a usnesení č.3,4,5,6 ze dne 13.04.2015. Tento stav je platný ke dni 18.05.2015, kdy zasedal KV.

Ad 5) Vyhlášky obce

Všechny vyhlášky obce jsou po jejich zveřejnění zasílány ke kontrole na MV.

Nutno opravit: OZV č.3/2015 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a vydat novou OZV č.5/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Z výše uvedeného důvodu předkládá starosta ke schválení Obecně závaznou vyhláškou č.4/2015, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 3/2015 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a Obecně závaznou vyhláškou č.5/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhláškou č. 4/2015, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 3/2015 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhláškou č.5/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Ad 6) Rozpočtové opatření

Starosta předložil ZO ke schválení rozpočtové opatření č.6 (viz. příloha č. 5).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje rozpočtové opatření č. 6.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Ad 7) Různé

Výkup pozemků pro obecní cestu od p.Kobylkové a manželů Jelínkových

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Střezimíř schvaluje výkup pozemků od Jaroslavy Kobylkové:

- a) Dílu „a“ o výměře 11m² odděleného od pozemkové parcely p.č.116 s tím, že dojde k jeho sloučení s obecní pozemkovou parcelou p.č.682/7 o výměře 71m², čímž vznikne parcela p.č.682/7 o nové výměře 82m²,*
- b) Dílu „b“ o výměře 120m² odděleného od st.parcely p.č.St.37 s tím, že dojde k jeho sloučení s obecní pozemkovou parcelou p.č.693,*
- c) Dílu „f“ o výměře 17m² odděleného od pozemkové parcely p.č.116 s tím, že dojde k jeho sloučení s obecní pozemkovou parcelou p.č.693,*

A od manželů Romana a Ivany Jelínkových:

- a) Dílů „c“ a „d“ o výměře celkem 162m² oddělených od pozemkové parcely p.č.113/2 s tím, že dojde k jejich sloučení s obecní pozemkovou parcelou p.č.693,*
- b) Dílu „e“ o výměře 19m² odděleného od pozemkové parcely p.č.640 s tím, že dojde k jeho sloučení s obecní pozemkovou parcelou p.č.693,*

To vše za cenu 50.- Kč/m² kupní smlouvou, kterou na základě zmocnění v usnesení ZO ze dne 2.2.2015 vyjednal, připravil a s prodávajícími podepsal starosta Miloš Jelínek. Důvodem je řádné napojení obecní cesty spojující místní části Bonkovice a Střezimíř, vedoucí převážně po parcele p.č.693, na veřejnou komunikaci III/1206.

Výsledek hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdrželi se: 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

SDH – poděkování za příkladnou a špičkovou reprezentaci

Dorostenky našeho SDH Střezimíř se staly mistryňmi ČR v požárním sportu. Starosta jménem ZO vyjádřil poděkování starostce SDH, Romaně Jirákové, za vedení sboru.

Oprava obecního domu čp.47

Stavební práce na zateplení obecního domu čp.47 započnou 7.zářím 2015.

Podněty od občanů na hromadění „vraků vozidel“ na návsi

Obec tento problém řeší v rámci platných vyhlášek obce.

Přestupková komise ve Voticích

Uzavřená veřejnoprávní smlouva s Městem Votice prošla bez námitek právním oddělením Středočeského Kraje a nabyla účinnosti.

Nová Střezimíř – žaloba manželů Houžkových na obec Střezimíř

Na žádost právního zástupce manželů Houžkových bylo jednání u OS Benešov, které se mělo konat 13. srpna 2015, odročeno. Nový termín je 17. září 2015 od 8,30 hod.

Nový E-box

Na vstupní chodbu OÚ byl prozatímně umístěn box na sběr drobných vyřazených elektrozařízení, akumulátorů a baterií. Po opravě obecního domu čp.47 bude trvale umístěn na chodbě vedle vstupu na úřadovnu Pošty.

Vítání občánek

Vítání nových občánek proběhne dne 22. srpna 2015 v 10 hod dopoledne.

SLOVO OBČANŮ

Pronájem sálu v místní hospodě

Dotaz z řad veřejnosti, jestli sál v hospodě byl dlouhodobě pronajat. Dle starosty zatím obec nemá žádné oficiální informace o pronájmu sálu.

Nádoby pro tříděný odpad

Požadavek od občanů Nové Střezimíře o umístění na nádoby plast (velká nádoba) a sklo (menší nádoba).

Územní plán

Dotaz, zda je již schválen, nebo zda je možné se ještě přihlašovat.

Odpověď starosty: schválení probíhá v několika krocích. Jedna z věcí, kterou obec nyní řeší, je osoba pořizovatele (zdržení z důvodu řešení personální situace na odboru územního plánování ve Voticích).

Lhůta pro schválení ÚP je rok 2020.

Stanovisko - písemné obce k situaci v Nové Střezimíři

Dne 2015 odeslalo ZO písemné stanovisko k požadavkům a vyjádřením občanů Nové Střezimíře, kteří mají mezi sebou dlouholeté spory.

Soudní řízení ohledně obecního pozemku před Houžkovými – na dotaz p. Svatoše, zda obec uvažuje pozvat občany na soudní řízení, sdělil starosta, že soudní jednání je veřejné a že se na něj zájemci mohou přijít podívat i bez pozvání.

Vyčištění prostranství na odpadní nádoby – dle občanů je to zarostlé. Starosta přislíbil, že na místo pošle zaměstnance obce. Tito pracovníci po vzájemné konzultaci s panem Hronkem a starostou potřebné možné úpravy provedou.

Studna v Nové Střezimíři - Dotaz od občanů Nové Střezimíře, zda by se mohla přece jen zpřístupnit a zprovoznit obecní studna, která je umístěna mezi pozemkem p. Hronka a manželů Houžkových. Dle názoru ZO ano, ale je k tomu potřeba uvolnit přístup, který t.č. znemožňuje plot, který pravděpodobně patří manželům Houžkovým - budou písemně osloveni OÚ k posunutí plotu. Při následném vyčištění se odstraní elektrická čerpadla, případně v minulosti do studny umístěná. Studna se nově osadí ruční pumpou.

Oprava cesty ze Střezimíře do Nové Střezimíře

Dotaz z řad občanů Nové Střezimíře, zda obec zvažuje opravu místní komunikace ze Střezimíře do Nové Střezimíře. Dlouhodobě neřešeno, komunikace je ve špatném stavu. Dle slov starosty je požádáno o dotaci na opravu místních komunikací, jedná se o krajské dotace. Dnes na Krajském úřadě jednání, ze kterého vzejde výsledek, zda dotace dostaneme, nebo ne a na které opravy. Na podzim se plánuje minimálně oprava výmolů, a to v případě, že dotace nebude schválena. Opravu vyžaduje více místních komunikací a obec bude postupně opravovat.

Ad 8) Závěr

Příští ZO bude 5. října 2015 od 19hod.

Tím byl pořad jednání vyčerpán a zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20:45hod.

Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina
- 2) Zveřejněná informace o konání zasedání
- 3) OZV č.4/2015
- 4) OZV č.5/2015
- 5) Rozpočtové opatření č. 6

Zápis byl vyhotoven dne 3. srpna 2015

Zapisovatelka:

Ověřovatelé:

Starosta:

Yvona Kunová

Robert Kostka

Milan Kratochvíl

Miloš Jelínek